
Little Nemo ha il piacere di proporvi  
una cedolista relativa a Topolino libretto 
in stato di conservazione definitivo. 
 
Per i Signori clienti che ordineranno  
ed effettueranno il pagamento  
entro venerdì 4 ottobre 2024  
abbiamo riservato uno SCONTO DEL 10% 
 
Per ordini e informazioni: 
info@littlenemo.it

via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 / +39 011 27 62 610 
casadaste@littlenemo.it - www.littlenemo.it 
whatsapp 327 40 13 277

DISPONIBILITA’ AGGIORNATA  
TOPOLINO LIBRETTO  
DA EDICOLA / MAGAZZINO



1. Topolino Libretto n. 4 
Mondadori, luglio 1949. Edicola/magazzino.  
Lieve sbiaditura  al margine basso. Scriminatura 

bianca in costa. Pinzette con principio di ossidazione. 
Interno eccellente. 

€ 750



2. Topolino Libretto n. 14 
Mondadori, maggio 1950.  
Edicola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Minuscoli strappetti al margine 
della copertina posteriore. Minime  
scalfitture alla carta, in corrispondenza 
delle pinzette, lievemente ossidate. 

€ 500



3.  Topolino Libretto n. 24 
Mondadori, febbraio 1951.  
Edicola. Copertine lisce e perfette.  
Scriminatura bianca al dorso.  
Pinzette lievemente ossidate.  
Interno bianco latte. Eccellente. 

€ 230



4.  Topolino Libretto n. 26 
Mondadori, aprile 1951. Edicola.  
Copertina anteriore lucida, in eccellente 
stato, con minimi segni da contatto al 
taglio pagina. Retrocopertina eccellente. 
Una pieghetta all’angolo inferiore  
sinistro. Dorso con scriminatura bianca. 
Pinzette lievemente ossidate.  
Interno bianco latte. Eccellente. 

€ 250



5.  Topolino Libretto n. 30 
Mondadori, 25 luglio 1951. Edicola.  
Copertine lucide. Minimo segno  
da pressione angolo superiore destro 
copertina posteriore.  
Dorso in stato ottimale. Scriminatura 
bianca appena percepibile.  
Lieve ossidazione alle pinzette.  
Interno bianco latte. 

€ 250



6. Topolino Libretto n. 32 
Mondadori, 25 agosto 1951. Edicola.  
Copertina liscia e perfetta. Minimo 
segno da pressione angolo superiore 
destro. Retrocopertina eccellente.  
Dorso lievemente ruotato. Scriminatura 
bianca pressoché inesistente.  
Ossidazione alle pinzette. Interno bianco 
latte.  

€ 230



7. Topolino Libretto n. 33 
Mondadori, settembre 1951. 
Edicola/magazzino. Minimo segno da 
pressione al margine destro copertina, 
peraltro lucide e perfette. Dorso con 
scriminatura bianca appena percettibile. 
Scalfittura da taglierina editoriale  
agli spigoli, riscontrabile alla copertina 
posteriore. Pinzette con principio  
di ossidazione. 

€ 300



8. Topolino Libretto n. 34 
Mondadori, ottobre 1951.  
Edicola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Minimo strappettino al margine 
destro, senza mancanze. Dorso con 
scriminatura bianca appena percettibile. 
Scalfittura da taglierina editoriale  
agli spigoli, riscontrabile alla copertina 
posteriore. Pinzette con principio  
di ossidazione. 

€ 300



9. Topolino Libretto n. 41 
Mondadori, 25 aprile 1952.  
Edicola/magazzino. Copertine lisce  
e perfette.  
Dorso con accenno di scriminatura 
bianca appena percettibile,  
minimo principio di ossidazione  
alle pinzette. Interno bianco latte.  

€ 270



10. Topolino Libretto n. 42 
Mondadori, 10 maggio 1952. 
Edicola/magazzino.  
Copertine lisce e perfette. Dorso con  
accenno di scriminatura bianca appena 
percettibile, minimo principio  
di ossidazione alle pinzette. Interno 
bianco latte.  

€ 270



11. Topolino Libretto n. 44 
Mondadori, 10 giugno 1952. Magazzino. 
Copertine lisce e perfette.  
Dorso pressoché esente dalla  
scriminatura bianca. Pinzette ancora  
lucide, con minimo accenno di brunitura.  

€ 280



12. Topolino Libretto n. 46 
Mondadori, 10 luglio 1952. Magazzino. 
Copertine lisce e perfette.  
Principio di ossidazione alle pinzette, 
peraltro albo come fresco di stampa. 
Numero chiave.  

€ 550



13. Topolino Libretto n. 47 
Mondadori, 25 luglio 1952. Magazzino. 
Copertine lisce e perfette.  
Dorso con principio di scriminatura e 
pinzette con principio di ossidazione. 
Scalfittura da taglierina percepibile  
alla copertina posteriore,  
peraltro albo come appena stampato.  
Rarissimo in questo stato.  

€ 550



14. Topolino Libretto n. 48 
Mondadori, 10 agosto 1952. Magazzino. 
Copertina con riga bianca al margine 
basso per difetto editoriale.  
Dorso eccellente con minimo accenno  
di scriminatura bianca.  
Pinzette parzialmente lucide, con  
minimo accenno di ossidazione.  
Peraltro come appena fresco di stampa.  

€ 250



15. Topolino Libretto n. 49 
Mondadori, 25 agosto 1952. Edicola.  
Minimi segni da contatto ai margini 
della copertina. Minimi strappetti  
in corrispondenza delle pinzette, queste 
parzialmente ossidate. Accenno  
di scriminatura bianca. Interno bianco 
latte.  

€ 250



16. Topolino Libretto n. 58 
Mondadori, 10 gennaio 1953. 
Edicola/magazzino. Minime fioriture  
in corrispondenza del dorso. 
Lieve accenno di scriminatura bianca  
e pinzette lievemente ossidate.  
Minima scalfittura da taglierina agli  
spigoli del dorso. Interno bianco latte, 
eccellente. Completo dell’inserto  
“Paperino e il Tacchino Ribelle”.  

€ 240



17. Topolino Libretto n. 62 
Mondadori, 10 marzo 1953. Edicola. 
Qualche minima fioritura in prossimità 
del dorso. Copertine lisce e perfette. 
Scriminatura bianca nella parte inferiore 
e pinzette ossidate. Interno eccellente.  

€ 230



18. Topolino Libretto n. 63 
Mondadori, 25 marzo 1953. Edicola.  
Copertine lisce e perfette. Scriminatura 
bianca nella parte inferiore e pinzette 
ossidate. Interno eccellente.  

€ 230



19. Topolino Libretto n. 64 
Mondadori, 10 aprile 1953. Edicola.  
Copertine lisce e perfette. Scriminatura 
bianca nella parte inferiore e pinzette 
ossidate. Interno eccellente.  

€ 240



20. Topolino Libretto n. 67 
Mondadori, 25 maggio 1953. 
Edicola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Accenno di scriminatura 
bianca. Pinzette parzialmente ossidate. 
Interno eccellente.  

€ 240



21. Topolino Libretto n. 70 
Mondadori, 10 luglio 1953. Edicola. Albo 
come appena stampato. Impercettibile 
inizio di scriminatura bianca. Pinzette 
ossidate. Leggero segno di reggetta  
al margine inferiore della copertina.  
Interno eccellente.  

€ 240



22. Topolino Libretto n. 71 
Mondadori, 25 luglio 1953. Magazzino. 
Albo come appena stampato.  
Impercettibile inizio di scriminatura 
bianca. Pinzette ossidate.  
Interno eccellente.  

€ 240



23. Topolino Libretto n. 79 
Mondadori, 25 novembre 1953.  
Magazzino. Albo come appena  
stampato. Pinzette non affioranti,  
ma minimo principio d’ossidazione alla 
pinzetta inferiore che traspare  
in copertina. Interno eccellente. 

€ 250



24. Topolino Libretto n. 88 
Mondadori, 10 aprile 1954. Edicola.  
Copertina liscia con minime tracce di 
sfregamento all’angolo inferiore destro. 
Pinzette ossidate, con ossidazione  
che traspare sulla copertina,  
ed ha lievemente intaccato la carta in  
corrispondenza della pinzetta inferiore. 
Dorso squadrato, peraltro albo come  
appena stampato. Interno eccellente. 

€ 170



25. Topolino Libretto n. 89 
Mondadori, 25 aprile 1954. Magazzino. 
Copertine lisce e perfette, esente dalle 
consuete pieghette di lettura.  
Pinzetta superiore lievemente affiorante 
in copertina. Principio di ossidazione 
che traspare alla copertina posteriore. 
Dorso squadrato e perfetto. Interno  
eccellente, peraltro albo come appena 
stampato. 

€ 200



26. Topolino Libretto n. 91 
Mondadori, 25 maggio 1954.  
Magazzino. Copertine lisce e perfette. 
Unico minimo difetto riscontrato:  
ossidazione alla pinzetta superiore,  
che traspare appena sulla copertina  
anteriore. Dorso squadrato e perfetto. 
Interno eccellente, peraltro albo come 
appena stampato. 

€ 200



27. Topolino Libretto n. 97 
Mondadori, 25 agosto 1954. Magazzino. 
Copia eccezionale, esente dalle  
consuete arricciature o piegoline  
di lettura. Dorso squadrato. Di assoluta 
rarità in questo stato. Interno eccellente. 

€ 200



28. Topolino Libretto n. 98 
Mondadori, 10 settembre 1954.  
Magazzino. Copia eccezionale, esente 
dalle consuete arricciature o piegoline  
di lettura. Dorso squadrato. Di assoluta 
rarità in questo stato.  
Unici minimi difetti riscontrati: principio 
di ossidazione alla pinzetta superiore, 
che traspare appena alla copertina  
anteriore. Minimo affioro della parte 
bassa della pinzetta inferiore alla  
copertina posteriore. Interno eccellente. 

€ 200



29. Topolino Libretto n. 99 
Mondadori, 25 settembre 1954.  
Edicola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Dorso squadrato.  
Unico minimo difetto riscontrato:  
principio di ossidazione alla pinzetta  
inferiore, che traspare appena alla  
copertina posteriore. Margine inferiore 
copertina con lievissima scoloritura,  
dovuta ad esposizione alla luce. Interno 
eccellente. 

€ 200



30. Topolino Libretto n. 108 
Mondadori, 10 febbraio 1955.  
Magazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature.  
Unico minimo difetto: lieve scalfittura 
angolo superiore dorso, peraltro  
dorso squadrato. Interno eccellente. 

€ 150



31. Topolino Libretto n. 115 
Mondadori, 25 maggio 1955.  
Magazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature.  
Unico minimo difetto: pinzette affioranti 
alla copertina posteriore e minuscolo 
strappetto senza mancanze al margine 
inferiore della stessa. Dorso squadrato. 
Interno eccellente. 

€ 150



32. Topolino Libretto n. 116 
Mondadori, 10 giugno 1955. Magazzino. 
Copertine lisce e perfette, esenti  
da pieghe o arricciature. Unico minimo 
difetto: principio di affioramento  
alla pinzetta inferiore. Dorso squadrato. 
Interno eccellente. 

€ 150



33. Topolino Libretto n. 128 
Mondadori, 10 dicembre 1955.  
Magazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. Dorso 
con personaggi in eccellente stato.  
Interno eccellente. Unico minimo difetto 
riscontrato: minima fioritura margine  
inferiore della copertina. 

€ 150



34. Topolino Libretto n. 134 
Mondadori, 10 marzo 1956. Magazzino. 
Copertine lisce e perfette, esenti  
da pieghe o arricciature.  
Dorso con personaggi in eccellente 
stato. Interno eccellente. Unici minimi 
difetti riscontrati: qualche segno di  
sfregamento alla copertina posteriore 

€ 150



35. Topolino Libretto n. 145  
Mondadori, 25 agosto 1956.  
Primo numero nella nuova veste  
editoriale con nuovo formato. Copertina 
su carta porosa, estremamente  
deperibile. Magazzino.  
Una piccola sbiaditura da stampa alla 
copertina posteriore, peraltro come  
appena stampato.  

€ 150



36. Topolino Libretto n. 152 
Mondadori, 10 dicembre 1956.  
Magazzino. Una lievissima scalfittura  
di colore al margine sinistro  
della copertina, peraltro come appena 
stampato. 

€ 130



37. Topolino Libretto n. 162 
Mondadori, 10 maggio 1957.  
Nuovissimo/edicola. Minimi segni da 
pressione al margine inferiore copertina 
e da contatto al dorso, peraltro albo 
come appena stampato. 

€ 130



38. Topolino Libretto n. 163 
Mondadori, 25 maggio 1957.  
Nuovissimo/edicola. Minimi segni da 
pressione al margine inferiore copertina 
e da contatto al dorso. Una piega da 
pressione all’angolo superiore destro, 
peraltro albo come appena stampato. 

€ 150



39. Topolino Libretto n. 166 
Mondadori, 10 luglio 1957. Magazzino. 
Albo come appena stampato. 

€ 150



40. Topolino Libretto n. 168 
Mondadori, 10 agosto 1957. Magazzino. 
Leivi sbavature da stampa alla copertina 
posteriore, angolo superiore destro  
copertina con minimi segni da contatto. 
Albo come appena stampato. 

€ 130



41. Topolino Libretto n. 170 
Mondadori, 10 settembre 1957.  
Magazzino. Minime piegoline agli angoli 
destri della copertina per il resto albo 
come appena stampato. 

€ 150



42. Topolino Libretto n. 175 
Mondadori, 25 novembre 1957.  
Magazzino. Difetto di stampa all’angolo 
superiore destro, peraltro albo come  
appena stampato. 

€ 150



43. Topolino Libretto n. 187 
Mondadori, 25 maggio 1958.  
Magazzino. Minima scalfittura  
da taglierina margine inferiore dorso. 
Albo come appena stampato. 

€ 150



44. Topolino Libretto n. 198 
Mondadori, 10 novembre 1958.  
Nuovissimo/edicola, piccola abrasione 
copertina dorso. Albo come appena 
stampato. 

€ 130



45. Topolino Libretto n. 199 
Mondadori, 25 novembre 1958. Edicola, 
minuscola scalfittura margine destro 
posteriore. Albo come appena stampato. 

€ 150



46. Topolino Libretto n. 217 
Mondadori, 25 agosto 1959. 
Edicola/magazzino. Come appena 
stampato. 

€ 100



47. Topolino Libretto n. 218 
Mondadori, 10 settembre 1959.  
Edicola/magazzino. Piccola scuritura al 
dorso, peraltro come appena stampato. 

€ 100



48. Topolino Libretto n. 219 
Mondadori, 25 settembre 1959.  
Edicola/magazzino. Come appena 
stampato. 

€ 100


